

Amtsblatt der Stadt Elsterberg

Dienstag, 07.05.2024 / Ausgabe 20 / Jahrgang1

Inhaltsverzeichnis

Bekanntmachung der Tagesordnung des Finanzausschusses der Stadt Elsterberg	
am 14.05.2024	
Impressum	Seite 4



Einladung zur Sitzung des Finanzausschusses

Am **Dienstag, 14. Mai 2024** findet um **17:00 Uhr** im **Sitzungszimmer (12), Rathaus** eine Sitzung des **Finanzausschusses** statt.

Zu dieser Sitzung werden Sie hiermit geladen. Kommen Sie bitte pünktlich zum Sitzungsbeginn oder veranlassen Sie rechtzeitig Ihre begründete Entschuldigung bei Verhinderung.

TAGESORDNUNG

FA/2024/005

Öffentliche Sitzung

01	Eromnung und Begrußung durch den Vorsitzenden
02	Feststellung der Anwesenheit und Entschuldigungen sowie der Beschlussfähigkeit
03	Bestätigung der Tagesordnung
04	Benennung von zwei Finanzausschussmitgliedern zur Protokollunterzeichnung
05	Bestätigung des Protokolls der Sitzung vom 09.04.2024
06	Beschlusskontrolle
07	Bürgeranfragen
08	Beratung und Beschlussfassung über die Annahme einer Geldspende
09	Beratung und Beschlussfassung über die Erhöhung eines Zuschusses
10	Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Leistung "iPads für den Stadtrat"
11	Beratung und Beschlussfassung einer überplanmäßigen Auszahlung



12	Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Leistung "4 Stück FENIX Stativ"	
13	Informationen des Bürgermeisters	
14	Anfragen an den Bürgermeister	
Mit freundlichen Grüßen		
Axel Maı	rkert	
Bürgerm	eister	



Die im Amtsblatt enthaltenen Bekanntmachungen sind ohne Unterschrift gültig.

Das elektronische Amtsblatt der Stadt Elsterberg kann auch in gedruckter Form im Rathaus der Stadt Elsterberg, Marktplatz 1, 07985 Elsterberg, Zimmer 2 eingesehen und gegen Freiumschlag angefordert werden.

Impressum

Herausgeber: Stadt Elsterberg, Bürgermeister Axel Markert, Marktplatz 1, 07985 Elsterberg

Redaktion: Stadtverwaltung Elsterberg, Katrin Götz-Krieglstein, Marktplatz 1, 07985 Elsterberg, Tel.:

036621 8810, E-Mail: redaktion@elsterberg.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Elsterberg: Bürgermeister Axel Markert